517. Небольшое тело начинает соскальзывать с вершины клина, основание которого l = 2,1 м. Коэффициент трения между телом и поверхностью клина ( = 0,14. При каком угле наклона время соскальзывания будет минимальным?
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Силы, действующие на тело, схематично показаны на рисунке. Уравнение движения тела имеет вид:
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Решая совместно уравнения относительно времени: 
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 максимален. Так как 
[image: image12.wmf])

(

a

=

y

y

 есть функция угла (, то в точке минимума 
[image: image13.wmf]0

)

(

min

/

=

a

y

;


[image: image14.wmf])

sin

(

cos

)

cos

(sin

sin

3

a

m

+

a

a

+

a

m

-

a

a

-

=

y

.

Приравнивая производную к нулю: 
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